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ATA DA 58a (QUINQUAGÉSIM A OITAVA) SESSÃ O  ORDINÁRIA BA CÂMARA 

M UNICIPAL DE FERR EIRO S/FE; 2° (SEGUNDO) PERÍO D O  ANUAL PA  14a 

(DÉCIM A QUARTA) LEG ISLA TU R A .

Ao 29° (vigésimo segundo) dia do mês de novembro de dois mil e vinte e dois, (2022) no prédio 

da Câmara Municipal de Ferreiros, na sala destinada às sessões, na Praça Dezesseis de Março 

n° 74/76, nesta Cidade, precisamente às 20h00min (vinte) horas, reuniu-se esta edilidade, sob a 

Presidência do nobre Vereador Gilcelio Oliveira Pontes, Io (primeiro) Secretário, Luiz 

Francisco de Vasconcelos Junior, 2o (segundo) Secretário, José Davi Veloso Silva e os demais 

Edis: Bruno Japhet da Matta Albuquerque, Josinaldo de Araújo Silva, José Cândido da Silva, 

Salatiel Paz de Freitas Domingos, Tarcísio Saraiva Borba de Meneses e Wagner Rosendo da 

Costa. Com todos os Vereadores presentes, o Sr. Presidente deu por aberta a sessão, solicitando 

ao 2o (segundo) Secretário que efetuasse a leitura do texto bíblico. Tendo em vista que o 2o 

Secretário tentou lê o texto bíblico, mas não conseguiu por problema de saúde na voz, o Sr. 

Presidente convidou o Vereador Bruno Japhet da Matta Albuquerque Filho para assumir a 2a 

Secretaria Interinamente e fazer a leitura do texto bíblico e rogando a proteção divina, iniciou 

os trabalhos da Sessão. Em seguida, o Sr. Presidente solicitou ao 2o (segundo) Secretário 

Interino que fizesse a leitura da ata da sessão anterior. Após lida, a ata da sessão anterior foi 

posta em discussão, sendo a mesma APROVADA por unanimidade. Em seguida, o Sr. 

Presidente solicitou ao Io (primeiro) Secretário que efetuasse a leitura do EXPED IEN TE que 

será disponibilizado aos Senhores Vereadores. Oficio Circular n° 004/2022 deste Poder 

Legislativo, convida para Audiência Pública no dia 06/12/2022 às 19:00h (dezenove horas), 

organizada pelo Poder Executivo junto à Comissão de Finanças e Orçamento deste Poder 

Legislativo para apresentação do Projeto de Lei de Diretrizes Orçamentárias para o exercício 

de 2023 e revisão do Plano Plurianual para o exercício de 2023. Convite do Conselho Municipal 

dos Direitos da Criança e do Adolescente. Tema: Situação dos direitos humanos de crianças e 

adolescentes em tempo de pandemia da covid-19: violações e vulnerabilidades, ações

necessárias para reparação e garantia de políticas de proteção integral, com respeito à
\

diversidade; dia 02 de dezembro das 7h às 14:30h, no centro cultural. Em seguida, como não 

havia mais nenhuma matéria para a leitura do Expediente, o Sr. Presidente franqueou a palavra
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aos Vereadores inscritos no EXPED IEN TE. Usou a palavra o Vereador Tarcísio Saraiva Borba 

de Meneses, que em sua fala levantou uma “Questão de Ordem, o Sr. Presidente disse que o 

Vereador não foi claro em seu pedido e que está negado a questão de ordem. Ainda no 

expediente usou a palavra o Presidente da Casa. Em seguida, não havendo mais nenhum 

vereador inscrito para usar a palavra, e nenhuma matéria consta para a O RD EM  DO DIA, o 

Sr. Presidente passou para as EX PLIC A Ç Õ E S PESSO A IS. Não havendo nenhum Vereador 

inscrito para usar a palavra, o Sr. Presidente declara encerrada a presente sessão às 20h24min 

(vinte horas e vinte e quatro minutos). A presente sessão tem seu áudio e atas gravados em 

CDs, identificados e datados de 29/11/22 arquivados no Departamento de áudios e atas da 

Câmara Municipal de Ferreiros. Para constar, eu, Luiz Francisco de Vasconcelos Junior, I o 

(primeiro) Secretário, em 02 (duas) páginas rubricadas pelo Sr. Presidente, lavrei a presente 

ata, a qual vai devidamente assinada por mim, o Sr. Presidente e demais Vereadores presentes.

Sala das Sessões da Câmara Municipal de Ferreiros, em 29 de novembro de 2022.
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